Aan de slag met het LOB-cv!

Het LOB-cv is voor vo-leerlingen en mbo-studenten een goede voorbereiding op de start in het hoger onderwijs. Door te werken aan het LOB-cv, krijgt de jongere een goed beeld van zichzelf en heeft hij alles wat belangrijk is voor het maken van een studiekeuze en een goede voorbereiding op een rijtje.

Om het LOB-cv in te richten is een functionaris binnen de school aangesteld die het totaaloverzicht heeft over het gebruik van het LOB-cv binnen de school: De schoolbeheerder. Deze schoolbeheerder heeft via de organisatie LOB-cv een inlog ontvangen, waarmee hij of zij het overzicht heeft van alle leerlingen of mbo-studenten die op zijn/haar school een LOB-cv hebben aangemaakt. Ook maakt de schoolbeheerder accounts aan voor iedere mentor, dit zijn de mentor-accounts. 
	
De mentor kan, nadat hij of zij een account verkregen heeft van de schoolbeheerder, de gegevens van de zijn of haar mentorgroep of - groepen beschikbaar maken door voor iedere groep een zogenaamde koppelcode aan te maken. Door middel van deze koppelcode wordt de leerling of student gekoppeld aan de juiste klas. Deze koppelcode verstrekt de mentor aan alle leerlingen of studenten van deze groep, liefst voordat zij aan de slag gaan met het aanmaken en invullen van het LOB-cv. Eventueel kan de koppelcode ook achteraf nog worden ingevoerd. 

Door het gebruik van de koppelcode heeft de mentor een overzicht van alle leerlingen of mbo-studenten die bij hem/haar horen. De schoolbeheerder en mentor kunnen hierdoor in een oogopslag per jongere monitoren wat de voortgang van het LOB-cv is, deze wordt in een percentage weergegeven. De schoolbeheerder en mentor zien niet de inhoud van het LOB-cv van de leerlingen/mbo-studenten.

Een school kan ervoor kiezen al voor het examenjaar te starten met het LOB-cv, bijvoorbeeld in 4 Havo. Krijgt een leerling in 5 Havo een nieuwe mentor, dan moet deze leerling zelf een nieuwe koppelcode invoeren die de door de nieuwe mentor wordt verstrekt. Pas dan is de leerling weer gekoppeld aan de nieuwe klas en mentor. De gegevens in het LOB-cv van de leerling gaan uiteraard niet verloren.

Hoe je een koppelcode maakt en hoe je met het dashboard omgaat vind je in het onderstaande filmpje.

Bekijk het filmpje op YouTube



